

千萬別學英語



[千萬別學英語 下载链接1](#)

著者:鄭贊容李貞嬌譯

出版者:遠流

出版时间:20010903

装帧:

isbn:9789573244509

作者介绍:

郑贊容博士1957年出生于汉城，1980年毕业于汉城大学造景系，1984年9月，赴德国留学。到德国后，原以为自己的德语基础还不错的他，由于听、说能力太差吃尽了苦头。后来，他用自己研究的独特方法学习德语，6个月后就顺利地通过了德语资格考试，并于1989年获得Dordmund大学空间计划学硕士学位，又于1993年获得Hannover大学造景及环境开发学博士学位。现任韩国汉阳大学环境信息造景系教授，同时致力于英语教学研究。

他根据自己学习外语的切身体会，将自己学习外语的独特方法写成《千万别学英语》一书，出版后十分畅销。2000年6月，又出版了《你还在学英语吗？》，同样立即成为畅销书。

目录:

[千萬別學英語 下载链接1](#)

标签

英语

english

韓國作家

英语学习

突破

小说

学习

评论

學語言的另類方法

[千萬別學英語 下载链接1](#)

书评

老板非让我看这本书，晚上花了1个多小时看完了，觉得确实很有收获。

开始第一阶段：“打通”耳朵完全听清 第一阶段的四个要领
第一，选择1盘（再次强调是1盘而非1套）适合自身英语水平的磁带。
第二，每天集中精力把A面和B面连续听两遍。
第三，要坚持天天听，但每隔6天要休息...

针对第四阶段的笔记：1.

我们的目标是要使自己具备能把自己的意思不间断地描述至少一分钟以上的能力。锻炼这一能力的最好的方法是看Talk Show、专家访谈等谈话类节目。2.
讨论节目最有利于学习“比较有水平”的谈话方式，如果自己学英语的目的在于这方面的...

为什么这个好方法在中国得不到普及，就是因为大家的目标都不够长远。学英语就是为了过哑巴的4、6级？太看重短期的效果是无法学到精髓的。这好比刘庸的那个例子：
当你在盖50层楼的时候，地基还没有挖好就听到隔壁的10层大楼收工放炮的声音了，
你会不会因此放弃这个还没有打好...

偶完全不记得了。假如偶能记得的话，或许就知道如何能搞定一门外语了。
这就是偶在读完《千万别学英语》之后最大的感想。

确切点说，这本书偶没有仔细阅读，有点类似翻小说，但是作者要表达的意思偶已经理解了。原理就是：当你...

工作后开始使用大学没有完成的《千万别学英语》，和很多学好英语的朋友交流，发现他们都是从一篇文章，一段脚本，一节美剧打开英语口语之门的。

《千万》的方法很科学，但是又有些笼统，需要一些工具配合，比如第二阶段需要反复听，几乎快把我的mp3播放器按键废了，后来发现ipo...

◆ Stage 1：打通耳朵完全听清◆
第一、选择1盘（再次强调是1盘而非1套）适合自身英语水平的磁带。
第二、每天集中精力把A面和B面连续听两遍。
第三、要坚持天天听，但每隔6天要休息1天。第四、直到听清磁带中的所有内容。 ◆
Stage 2：听读并...

千万这边书上教的学英语的方法

跟我之前认识的一个朋友说的学德语的方法基本是一样的

只不过那位朋友说的没有这么理论化和系统化

那位定居德国的朋友早年以自己领悟的这种方法精通了英语 之后去了德国

在德国的前6个月完全放弃常规的中国式语言学习法 以与当地人听说为主 从用...

接触并实践千万法一个半月，觉得自己有点资格来写书评了。

千万法有它的缺点及理论的不严谨，但我觉得千万法最好的一点是它给出了一个可行的方法，也就是说你不用想太多，照做就是了，千万法重的是实践而不是长篇大论，全篇基本都在讲怎么实践。照做英语就一定会有提高的，人生...

不学语言掌握语言法：

1.千万别学语言
2.看没有字幕的电影
3.每天一定至少看一遍电影
4.星期天一定要休息
5.睡觉前一定要读故事书
6.模仿磁带中的英语
7.抄写漂亮的单词自然背下来
这本书帮我们回忆了，当初学母语的过程。我们学习母语的时候就是通过画面来猜测对方表达的意思，其实...

一定要配合着姊妹篇《你还在学英语吗》来读！

这样，你会少走很多弯路。姊妹篇就是千万的注释，你在看过千万之后，遇到的很多不解和疑惑，都会在姊妹篇里面得到解决。一直想把英语学好的懒孩子飘过~~
评论还短么？还短么？还短么？

至今进行了一年多，进入第四阶段，有时候模仿练习老友记有一种打通天门的感觉，然后那种感觉又在消失。就跟闪现一样。跟朋友谈过这种学习母语的方法学习英语，大多得不到理解。其实想想，我们自己真正学会中文也不是一年速成的，学习语言只能靠恒心+毅力了！

不是得了一本秘籍，就可以练成神功；还是那个练的过程。

当别人的方法内化成自己的方法的时候，才能所向披靡。

不是得了一本秘籍，就可以练成神功；还是那个练的过程。

当别人的方法内化成自己的方法的时候，才能所向披靡。

学习语言必看的理论指导书，如果你是天才，那么你无需阅读，否则，请放在床头，在你的语言学好之前，翻他几十上百遍，在你不需要看书也能阐述书中观点并且理解之后，请将书送给下一位好学的朋友。

作者是韩国人，他认为语言不需要学，而是要熟练。通过他的方法，6个月1年可以学好

英语。这种方法不知道有没有用，不过下面是本书主要内容的整理。

英语学习分为好几个阶段

第一阶段：选择一盘适合自己水平的磁带，集中精力每天听2遍，坚持每天听，隔六天休息一天时间，直到听...

大一的时候读过一遍。那时候已经看过了很多美剧，对书中描述的文化现象对比反思深有感触。语言方面只记住了英语应该采用“熟练”的方法去掌握。学校的填鸭式教育存在根本性问题，同时也是大多数人无法开口讲英语的原因。今天一口气读完第二遍。这本书在谈什么？本书主要介绍...

近期在帮女友找提升英语水平的方法，我覺得上學始終不是最好的方法，無論教得多好也好像作用不大；剛巧她在同事處聽到《千萬別學英語》這本書，好像幾年前曾經頗有名，不過我還是第一次聽到。

我還未看此書，不過找到了不少有關資料，第一個奇怪的是這本書是由韓國人寫的，哈

...

写本文时，我已经按照郑赞荣教授的方法听了两个星期的听力了。听力材料为剑桥的那本vocabulary附带材料。两个星期下来，还达不到郑教授要求听清的水平。我的心里又有点打鼓了，确实有不少疑惑：

1、是不是一定要按照从头到尾的方法来听，不比十年前现在都是MP3的材料，能否只重...

原来那本书的目的不只是为了介绍一种妥当的掌握英语的方法；而是有更深层的含义这本书的很多地方也是值得中国人思考。

作者的语言一针见血，也不矫揉造作；字里行间透露出他的爱国情怀~我觉得他是个负责的人。韩国能有个这样的人也挺好。

一个想当然的方法 曾经让我激动万分 投入相当长的时间与精力 最终收获不大

纵观全书，唯一有用的建议是 找一本Collin的字典，把常用的1500个单词的解释读一遍
写本评论就是不想再看到别人被这本书误导了 语言的学习没有速成 贪小便宜者吃大亏

如果你可以轻松地过英语四级，可以跳过这篇博客。相反，你的英语很一般，不读一定后悔。在这里，我想分享一个故事，是我亲身经历的。

那是2003年的春天，我给女儿买了一本《千万别学英语》。

书是在公主坟情报所的地下书城里买的。在那里我买过好多书，因为可以打折，比别...

[千萬別學英語](#) [下载链接1](#)